



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело в связи с отравлением людей в Москве



Председатель Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкин поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве А. А. Стрижову возбудить уголовное дело в связи с отравлением людей на юго-востоке Москвы и представить доклад о ходе расследования. В результате происшествия двое граждан госпитализированы.

Сообщается, что дом, в котором семья отравилась неизвестным веществом, отключён от электричества. По предварительным данным, эксперты городских служб не нашли утечку бытового газа.

Ход исполнения данного поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1715130>